



SEÇÃO JUDICIÁRIA DE SÃO PAULO  
Rua Peixoto Gomide, 768 - Bairro Jardim Paulista - CEP 01409-903 - São Paulo - SP - www.jfsp.jus.br  
11ª andar

**ATA Nº 3076661/2017 - DFORSP/SADM-SP/NUID**

<b>Evento:</b>	8ª Reunião do GABIN - Gabinete de Inovação e Gestão Integrada
<b>Data:</b>	11/09/2017
<b>Horário:</b>	15h00
<b>Local:</b>	Sede Administrativa da SJSP - Sala de reuniões do 12º andar
<b>Pauta:</b>	1)Agendamento reunião Comitê de Riscos 2)iJuspLab 3)Aquisições para Turmas Recursais 4)Aquisições de Material de Consumo 5)Questionário de Governança do TCU 6) Encerramento
<b>Elaboração:</b>	Christiane Amelia martins Fonseca
<b>Processo:</b>	0002938-06.2017.4.03.8001

**PARTICIPANTES:**

<b>Nome</b>	<b>Cargo/Função</b>	<b>Órgão</b>
Paulo Cezar Neves Junior	Juiz Federal Diretor do Foro	SJSP
Luciana Ortiz Tavares Costa Zanoni	Juíza Federal Vice-Diretora do Foro	SJSP
Ana Lucia Caurel Afonso Pereira	Diretora da Secretaria Administrativa	SJSP
Takachi Ishizuka	Diretor da UMAD	SJSP
Maria Helena de Almeida Santos	Diretora da UMIN	SJSP
Adriana Priesco de Melo	Diretora da UGEP	SJSP
Fabio Nunes dos Santos	Diretor do NUPE	SJSP
Telma Rezende Faria de Paula	Diretora do NUID	SJSP
Christiane Amelia Martins Fonseca	Assistente Setor de Projetos Institucionais NUID	SJSP

**ASSUNTOS TRATADOS:**

1) Agendamento reunião Comitê de Riscos	Foi agendada reunião do Comitê de Riscos para 02/10/2017 às 16h. Consolidado das normatizações do Programa de Inovação foi revisado, ficando no aguardo da reunião do Comitê de Riscos para finalizar a norma com relação à Gestão de Riscos.
---	--

2)iJuspLab	<p>Foram confirmadas as reuniões para definir a Governança do Laboratório em 12 e 13/09/2017 - das 17h às 19h.</p> <p>Guilherme, da Wegov, ficou de trazer, no dia 12/09/2017, o material impresso do consolidado das oficinas realizadas no laboratório.</p>
3) Aquisições para Turmas Recursais	<p>A finalização do Termo de Referência para aquisição dos módulos de madeira e cadeiras para plenária das Turmas Recursais deverá ficar pronto até 15/09/2017.</p> <p>Layout da Plenária está quase pronto, restando acertar últimos detalhes.</p>
4) Aquisições de Material de Consumo	<p>Dar prioridade para utilização das Atas já em andamento.</p> <p>Ata de pintura deverá ser utilizada para as subseções que não foram atendidos anteriormente. Subseções que se manifestaram acerca da necessidade de pintura anteriormente serão atendidas pelo pregão em andamento.</p> <p>Aquisição de material de manutenção constante na lista enviada pelos polos ao CONGIP .</p> <p>Preparar informação para comunicar os valores disponíveis e atas em andamento (NUPE e SADM).</p> <p>Serviços de manutenção propostos: CFTV, Alarme de Incêndio, veículos, prédios.</p>
5) Questionário de Governança do TCU	<p>Dra. Luciana fará a revisão dos itens preenchidos pela SADM</p>
6) Encerramento	<p>A reunião foi encerrada com o agradecimento pela participação de todos os presentes.</p> <p>Eu, Christiane Amelia Martins Fonseca, RF 3981, no NUID, digitei e subscrevo.</p>



Documento assinado eletronicamente por **Paulo Cezar Neves Junior, Juiz Federal Diretor do Foro da Seção Judiciária de São Paulo**, em 18/09/2017, às 14:33, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site [http://sei.trf3.jus.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.trf3.jus.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0) informando o código verificador **3076661** e o código CRC **80C6901A**.